
EILC beszámoló 

 

 

 

 

Kocsis Kornél vagyok, az Óbudai Egyetem Villamosmérnöki Karán tanulok. Egy szemesztert 

töltöttem el Antwerpenben (2011 ősz). Szeptember elején egy három hetes intenzív nyelvi 

kurzuson vehettem részt (EILC) a Plantijn Egyetemen a tényleges tanulmányaim megkezdése 

előtt.  

 

Város: 

Nagyon elnyerte a tetszésem a város. Az emberek rendkívül segítőkészek és nyugodtak. A 

belváros olyan, amit egy európai metropolisztól elvárunk, ám a hangulata mégis megmarad 

emberközelinek. A külső kerületek családi házakkal épültek, az agglomeráció erősen érezhető 

jelenség. 

 

Utazás: 

A szállásom körülbelül 7 km-re volt az EILC kurzusnak otthont adó Plantijn Egyetemtől. A 

városban a tömegközlekedés eléggé kiszámíthatatlan és drága is, így mindenképp a bicikli az 

ideális jármű. Én béreltem, ám ehhez diákigazolvány kell, így az első héten még a 

tömegközlekedést kellett választanom, amivel elég sok időt vesztettem. Rendszeresen 15-20 

perceket kellett várni a buszokra.  

 

Tájékoztatás: 

Már augusztusban e-mail-ben kaptunk részletes információt a helyszínről, csoportbeosztásról, 

illetve az első teendőkről. Itt is, és természetesen végig a félév során önállóságot vártak el 

mindenkitől - ami természetes is -, ám ha bármilyen kérdése volt bárkinek, készséggel és 

részletesen válaszoltak. Tökéletesen meg volt szervezve minden. 

 

Szállás: 

Szerencsére a szállással kapcsolatban (is) már a jelentkezésünkkor sok segítséget kaptunk a 

tavalyi diákoktól, akiknek nagyon sokat köszönhetünk. Szép, tiszta, otthonos lakásba 

költözhettünk, illetve a főbérlő is nagyon segítőkész volt velünk. Itt laktunk a szemeszter 

ideje alatt végig. 

 

Étkezés: 

A kurzus ideje alatt még a tanítás nem kezdődött el az iskolákban, tehát az iskolai menza sem 

üzemelt, így mindenkinek magának kellett megoldania az étkezést. Többen az eléggé kedvelt 

„Panos”-ba mentek szendvicsekért (olyasmi, mint otthon a Subway). Viszont ez is elég drága, 

szóval én otthon csináltam rendszerint a szendvicseim és vittem magammal naponta. 

 

 

 

Név: Kocsis Kornél 

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem - Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar 

EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Antwerpen 

EILC kurzust szervező intézmény: Plantijn University College of the Province of Antwerp 

Kurzus időpontja: 2011.08.29. - 2011.09.16. 

E-mail cím (nem kötelező megadni): kornel.kocsis@gmail.com 



Oktatás: 

Két része volt az oktatásnak. Az egyik egy „Holland nyelvi tárgy” 5 kreditért. Ez tette ki a 

napok nagy részét. Hétfőtől péntekig 8:45-től 16:30-ig tartott körülbelül az oktatás. 

Hollandul tanultunk, mivel ez lényegében megegyezik a Dutch-al, amit itt beszélnek az 

emberek. 

18-an voltunk a csoportban, a világ minden részéről, különböző szintű nyelvtudással. Aki 

tudott valamilyen szinten németül, annak nagyon egyszerű volt tanulni, ám a többieknek sem 

okozott nagy gondot. Talán a kiejtés az egyetlen, ami nehéznek mondható, de gyakorlás 

kérdése az elsajátítása.  

Nekem az oktatás nem igazán tetszett, mert úgy éreztem magam sokszor, mintha újra 

általános iskolában lennék. Számtalanszor kellett elismételni a tanultakat és sokszor még 

zenére, ütemre is… Szóval rendkívül unalmasnak éreztem.  

Viszont 3 hét alatt egy ilyen nagy számú csoportot valószínűleg nehéz nem az anyanyelvén, 

hanem angolul egy újabb nyelvre tanítani az alapoktól. 

 

Programok: 

A másik tárgy a „Belga Kultúra és Gazdaság” nevet viselte 3 kreditért. Itt csupán 3 tantermi 

előadásra került sor, és ezeket vendég előadók tartották, mindegyik nagyon érdekes volt. 

Ennek az órának a keretében szerveztek programokat. Alaposan felfedeztük Antwerpen 

városát, illetve ellátogattunk egy egész napos kirándulásra Brüsszelbe és egy másik nap pedig 

Diksmuide-be az Ijzer-tower múzeumhoz, valamint Ieper-be. Nagyon hasznos volt részt 

venni ezeken a programokon, mert jobban megismertük a többieket a csoportból és 

körbejártunk sok múzeumot, nevezetességet. Természetesen mindegyik programról egy-egy 

500 szavas beszámolót kellett írni angolul, tehát jó gyakorlás is volt. 

 

Internet használat: 

A szálláson az első naptól kezdve volt internet, a suliban az első nap a regisztrációnál kaptunk 

egy ideiglenes felhasználó nevet és jelszót, amivel tudtunk internetezni a Campus-on a kurzus 

ideje alatt. 

 

Vizsga, értékelés: 

A vizsga két részből állt, két külön nap került megrendezésre. Először a szóbeli volt, párban 

kellett vizsgázni. A tanultakat kellett párbeszédben alkalmazni, képekről kellett kérdéseket 

feltenni. Végig olyan témákat érintettünk, amit tanultunk a 3 hétben, így nem okozott gondot. 

Az írásbeli vizsga a következő nap volt, itt magnó hallgatással kezdődött, utána szövegértés 

és nyelvtani rész is volt. Tulajdonképpen minden úgy zajlott, mint egy nyelvvizsgán. 

 

Javaslatok: 

Ajánlom mindenkinek, aki Erasmusra megy! Kitűnő lehetőség megismerni a várost, a 

kultúrát, nevezetességeket, a nyelvet és természetesen más diákokat is. Intenzív 3 hét volt és 

életre szóló élményekkel lettem gazdagabb. 

A legjobb visszajelzés talán az, hogy az itt élők nagyon örülnek, mikor próbálunk az ő 

anyanyelvükön hozzájuk szólni, és van némi fogalmunk az országukról is. 


